

## ERRATA

### INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES PROCESSO SELETIVO – PORTEIRO – 073/2023

Onde se lê:

#### DESCRITIVO DE VAGA – Cronograma

Publicação no site dos candidatos habilitados para a <b>Etapa 3</b> (Entrega da Documentação e Comprovação de Títulos)	20/09/2023
Recebimento da Documentação e Comprovação de Títulos	De 20/09/2023 a 25/09/2023

Leia-se:

#### DESCRITIVO DE VAGA – Cronograma

Publicação no site dos candidatos habilitados para a <b>Etapa 3</b> (Entrega da Documentação e Comprovação de Títulos)	21/09/2023
Recebimento da Documentação e Comprovação de Títulos	De 21/09/2023 a 25/09/2023

Campo Grande/MS, 21 de setembro de 2023.

Gerência de Gestão de Pessoas – GEPES  
SESC AR/MS